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ACTA N. º 045-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES  09 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 09 de septiembre del 2025, siendo las 09H49                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MARIA 

ROSA QUISHPE, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 

DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 6. CLAUSURA.  

 

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MARÍA ROSA QUISHPE: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 09 

de septiembre del 2025.  

 

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MARIA ROSA QUISHPE, IRMA QUITO, contando 

con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h49.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 

una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión 
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ordinaria del 02 de septiembre del 2025, menciona que dichas actas fueron remitidas a cada 

uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su 

aprobación.  Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y 

resoluciones del martes 02 de septiembre del 2025, en sesión ordinaria; tome votación señora 

secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MARÍA ROSA QUISHPE: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. 

MIGUEL MARCATOMA; Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0166-C-GADMCG-2025, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, SALVANDO EL 

VOTO DEL LIC. MANUEL NAULA CONCEJAL DEL GADMCG POR 

ENCONTRARSE CON LICENCIA POR VACACIONES. 

 

3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Luis Ayol Concejal Gadmcg: buenos días, realizamos un recorrido en 

Atapo Silla cajas, gracias a los técnicos la comunidad pudo conocer cuantos kilómetros se 

va dar lastrado y rebacheo,  enseguida asistimos a la comunidad Letra San Pablo, 

observamos que la maquina se recalienta muy rápido al momento de trabajar, el día martes 

se dio la sesión de concejo, el día miércoles viajamos al cantón Alausí observamos que la 

moto estaba paralizada, además de dos volquetas que estaban dañadas, el día jueves 

recorrimos en la feria, la plaza ex de coyotes se encuentra abandonada, necesitamos que el 

comisario exija la elaboración de las carpas a todos los comerciantes que van a ser 

trasladados a este lugar, además los guardias no sabemos que están haciendo ya que no hay 

control en las plazas, en la avenida Macas anteriormente se soluciono pero ahora vuelta están 

ocupando el parter, en la comunidad Santa Lucia Bravo se esta realizando la apertura de vía,  

nosotros hemos mencionado a la comunidad que se ponga la contraparte de la comunidad. 

El día viernes realizamos la entrega de vialidad con su delegación. Hasta aquí el informe 

semanal. Lic. Manuel Naula Concejal: mi pregunta es como esta el tramite en el MIT, 

sobre las minas, además otra cuestión es no sé cómo está la garantía de la pluma, el 

cronograma de programación de maquinarias dice una cosa, pero de acuerdo al cronograma 

no coincide. Luis Ayol Concejal: los guardias privados la verdad no hacen mucho mas es 

un dolor de cabeza.  

JUAN MARCATOMA: Ratifica en el Informe. MANUEL NAULA: Ratifica en el 

Informe. MARIA ROSA QUISHPE: Ratifica en el Informe. IRMA QUITO: Ratifica en 

el Informe. Abg. Irma Quito Vicealcaldesa; Ratifica en el Informe en consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0167-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MARIA ROSA QUISHPE, 

MANUEL NAULA CONCEJALES DEL GADMCG.   

 

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA 

DEL GADMCG. Abg. Irma Quito Vicealcaldesa; se ratifica en el Informe emitido por 

http://www.gadguamote.gob.ec/


  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

www.gadguamote.gob.ec 
 

+593 (03) 3- 731-460 Ext. 8011 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo,  

Guamote – Chimborazo - Ecuador 

 

 
los señores concejales. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0167-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA AB. IRMA QUITO 

VICEALCALDESA DEL GADMCG. 

 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: en el caso de la 

comunidad letra san pablo hoy esta yendo la maquinaria hay que verificar a lo mejor se 

requiera la pluma y el equipo va dar la solución, en cuanto al mantenimiento de la maquinaria 

estamos a la espera del nuevo proceso y el nuevo proveedor se realizara el arreglo de las 

maquinarias, el tema de la Av. macas, vamos a coordinar, en cuento al documento al MIT 

hoy lo vamos a realizar. En el tema de Komatsu la estamos pendientes, en cuanto a mi 

informe, el día lunes atención al público, el día martes sesión de concejo y entrega de 

materiales el cual se delegó, el día jueves tuve una reunión con el director zonal ministerio 

de salud, menciono sobre los municipios saludables que son convenios, les manifesté que 

vamos a estar analizando, has aquí mi informe continuemos trabajando. Abg. Irma Quito 

Vicealcaldesa: la fundación maquita nos había solicitado un técnico para la realización de 

poner las especificaciones de unos rubros. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: una ves que 

se revise la solicitud vamos a coordinar.  En consecuencia. POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0168-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

 

6. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 09 de septiembre del año 2025, siendo las 

10H13 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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